ул.Подвойского д.29 к.2

В В НОК

№40

www.28.dou.spb.ru

Brumanuel

апрель 2021

12 апреля 2021 года – 60 лет первому полету человека в космос!

Что? Где? Когда?

«Наша Масленица, ты широкая, в детский сад к нам пришла и весну принесла!» Празднование масленицы под руководством музыкального руководителя Коровкиной Д.Ю. в нашем саду дает возможность детям прикоснуться к духовно-нравственным основам, к устному, музыкальному народному творчеству, что является неотъемлемой частью патриотического воспитания детей.











В рамках годового проекта детского сада прошли «Дни театра». Ребята всех возрастных групп посмотрели спектакли в исполнении педагогов.









Активное участие в ежегодной акции по сбору макулатуры позволило собрать в нашем саду более 3 тонн вторичного сырья.







Благодарим всех участников за неоценимый вклад в дело по защите окружающей среды! Экономя ресурсы, мы заботимся, прежде всего, о будущем нашей планеты!



События марта



Снеткова С.О. показала педагогам мастер-класс по работе с нетрадиционным материалом для поделок «Цветы из фоамирана».





Старшие воспитатели провели консультации по речевому развитию детей. Михайлова Е.А. выступила по теме «Развитие речи в повседневном общениии специально организованных играх», а Левичева А.А. по теме «Использование фольклорных произведений в режиме дня»









Прошла серия интересных мероприятий, посвященных празднованию масленицы. Консультацию провела Донченко Л.П., семинар-практикум «Весёлая масленица» - Коровкина Д.Ю., Мастер-классы провели Шевелева А.В. по теме «Солнце Ярило» и Михайлова Е.А. по теме «Кукла Кулачник».

Дни открытых занятий прошли в нашем детском саду. Педагоги разных возрастных групп делились с коллегами своим опытом: Алексеева И.Н., Лунгу М.В., Сутурина О.Ю., Шевелева А.В., Хлусова Е.Д., Кривопаленко Е.А.







Для вас, родители!



Весенние прогулки – с пользой для здоровья

Весна - это самое полезное и приятное время года для прогулок с детьми.

Именно весной солнце вырабатывает много ультрафиолета, что крайне необходимо для детского растущего организма. Прогулки на свежем воздухе - это всегда интересное и полезное занятие. Весенние прогулки чрезвычайно полезны с точки зрения раннего развития малыша. Наблюдение за природой — это очень интересное и познавательное занятие, которое формирует у детей знания о природе, учит наблюдать и созерцать, развивает эстетическое начало.

Пешие прогулки — это полезное физическое упражнение, которое может выполнять каждый, независимо от возраста. Во время ходьбы у человека задействованы практически все мышцы тела, особенно хорошо работают мышцы руки, спины, таза и ног. Но не стоит забывать об опасностях, которые подстерегают нас на улице с наступлением теплой погоды.

Меры безопасности:

- 1. Не выходите на тонкий лёд водоёмов. Весенний лёд беспечности не прощает!
- 2. Будьте осторожны при нахождении вблизи автомобильных дорог. Ночные заморозки способствуют образованию наледи на дорогах, что представляет серьезную опасность для всех участников движения. Кроме того, появляются автомобилисты, которые после перерыва в вождении ведут себя неуверенно за рулём.
- 3. Не рекомендуется без особой надобности залезать в непроходимые чащи низкорослого кустарника. С наступлением первых теплых дней пробуждаются клещи. Обязательно наличие головного убора. После похода по лесу, необходимо проверить (стряхнуть) одежду.
- 4. Очень важно соблюдать правила личной гигиены. После того, как вы пришли с улицы необходимо мыть не только руки, но и полоскать рот и нос. Это поможет снизить риск возникновения различных инфекций.

<u>Редакция газеты:</u> Афонасьева М.В., Каравайчик Н.Ю., Левичева А.А., Михайлова Е.А.

Обратная связь: ds28@inbox.ru